

市新的社会阶层人士统战工作研究中心挂牌成立

4月28日，市委统战部与市社会主义学院挂牌成立市新的社会阶层人士统战工作研究中心，通过“一中心两团”模式，构建杭州新的社会阶层人士统战工作新格局。

“一中心两团”由新的社会阶层人士统战工作研究中心、智库（宣讲团）和服务团组成。研究中心成立后，将开展中央有关统战理论和方针政策的研究宣传，学习贯彻中央和省市委相关部署要求，加强对杭州新的社会阶层人士统战工作理论和实践问题的调查研究，并依托市社会主义学院培训资源，向市域外宣传交流杭州在新的社会阶层人士统战工作领域的经验做法。通过课题研究、教育培训等载体，形成一批有影响力的研究成果，积极培养骨干力量，努力打造杭州新的社会阶层人士统战工作研究培训的重要平台。

“我们将与各位成员共同努力，积极吸收借鉴兄弟城市在相关领域的工作经验，聚焦本地特点，加快具有杭州特色的理论实践研究，力争使研究中心早日出成果、见实效。”研究中心特约研究员、浙江省社会主义学院教授黄天柱说。

除了研究中心特约研究员，智库（宣讲团）和服务团成员当日也接过聘书，开始履职。一方面，在带头提升政治素养和理论水平、发挥示范表率作用的基础上，新的社会阶层人士智



库（宣讲团）将带头参与全市统一战线和新的社会阶层人士活动，积极宣传中国共产党的历史和理论方针政策，并定期组织智库论坛；另一方面，服务团将带头开展社会服务与公益活动，规范有序参与社会治理，参与东西部扶贫协作、山海协作和结对帮扶等重要工作。